



## **В Оренбурге задержан подозреваемый в убийстве студента около ресторана «Клюква»**

В ночь на 6 декабря 2014 года около ресторана «Клюква» по улице Чкалова в городе Оренбурге произошел конфликт между группой молодых людей, где нескольким участникам происшествия нанесены ножевые ранения. В результате четверо потерпевших были доставлены в городскую больницу: один из них от полученных телесных повреждений скончался, второй – находится в реанимационном отделении больницы, двоим оказана необходимая медицинская помощь, они отпущены домой. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство), ч.3 ст.30 п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц) .

В ходе неотложных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлена причастность к совершению данного преступления 19-летнего жителя города Оренбурга.

По данным следствия, в ночь на 6 декабря 2014 года в ходе конфликта около ресторана «Клюква» в городе Оренбурге подозреваемый нанес 21-летнему местному жителю не менее трех колото-резанных ранений в область груди и несколько колото-резанных ранений другим участникам происшествия.

Потерпевшие жители города Оренбурга и Оренбургской области, в возрасте 21 и 24 лет, трое – студенты университета.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Следователи произвели тщательный осмотр места происшествия. Устанавливаются и опрашиваются участники происшествия, очевидцы. Труп потерпевшего направлен в морг для проведения судебно-медицинской экспертизы и установления причины



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

смерти. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/817376/folder/1048783>